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Forma da estrutura

para V de VI até VF facga {
// acdo 1
// acdo 2

- V é a variavel de controle
- VI é o valor inicial da variavel V
- VF é o valor final da variavel V

- P é o valor do incremento dado a variavel V




Exemplo

- Klabore um algoritmo que efetue a soma de todos os nimeros
impares que sao multiplos de trés e que se encontram no conjunto
dos nimeros de 1 até 500

Int 1, soma;
para 1 de 1 até 500 faca
se(i1 MOD 2 <> 0 && 1 MOD 3 == 0){

soma € soma + 1i;

}
fim para

escreva (YA soma de 1 até 500 é: ”, soma);




Comparacao

inicio
inteiro: CON;
CON <- 1;
enquanto (CON <= 10) {
escreva (CON, “ x 5 =", CON * 5 );
CON <- CON + 1;

}

fim.

inicio
inteiro: CON;
CON <- 1;
repita {
escreva (CON,
CON <- CON + 1;
} enquanto (CON <= 10);
fim.

x 5 =", CON * 5);

inicio
inteiro: CON;
// CON <- 1;
para CON de 1 até 10 faga {
escreva (CON, “ x 5 =", CON * 5);

fim.




while (not edge) { do {

run(); run();

} while [not edge);
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Enquanto() faca... |=
Faca ... Enquanto()



Exercicio

1) Criar um algoritmo que lela um niimero que servira para controlar os
nameros pares que serao impressos a partir de 2

- Exemplo:
- Entrada: 4 Saida: 2, 4, 6, 8

5
2,4,6,8,10

6
2,4,6, 8,10, 12




Exercicio

2) Criar um algoritmo que imprima os 10 primeiros termos
da série de Fibonacci.

 Os dois primeiros termos desta série sao 0O e 1 e os
demais sao gerados a partir da soma dos anteriores

-0, 1 -> 1 terceiro termo
-1, 1 -> 2 quarto termo;
- 1, 2 -> 3 quinto termo etc

0,1,1,2, 3,5 ...




Exercicio

3) Usando a estrutura de repeticdo PARA e sabendo que o
caracter \n serve para Inserir uma nova linha e \t para inserir

uma tabulacao, crie um algoritmo que imprima a seguinte
diagonal:
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